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3apaum ypoka:

* y4yeOHO-No3HaBaTesribHas:
dopmmpoBaHme ymeHU NpMMeHsATb
Teopemy lNMudparopa B cTaHOaAPTHbLIX U
He CTaHAAPTHbIX CUTyaUuusaXx;

e pa3BuBarowas: chopmmpoBaThb
npencrtaBneHme y y4yawmnxcs o
| MeXnpeamMeTHbIX CBA3AX. .
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« . »
Dons asinorum’ -
«OCJIMHbIN MOCT>»

U

«BETPSAHOU MeJIbHULEeNn>,
“elefuga” - «TeopeMoii — 6a6ouKoit>»

«bercreo NnNu
y6ornx» «TeopeMOW HeBeCTbl>»
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f ErnneTckuu Tpey ONbHUK
| loroBopum o TpeyronbHUKe
' co cTtopoHamum 3; 4 n 5. 3a 1500
‘net po MNudparopa apesHue
erunTsHe 3Hanu o ToMm, 4YTo
' TPeyrofibHMK CO CTOpPOHaMM
'3, 4,5 aBnsieTcs 4 5
NPAMOYIOSfibHbIM, U
NoJib30BarCb 3TUM
CBOUCTBOM (T.e. TeOpemMou,
~obpaTtHOou Teopeme _|
//l'luqoaropa) ANSA NOCTPOEHUs
SAMbIX YrTOB NMpw
OBKe 3eMeJibHbIX

(OB~ .COOPYKEHUN ==




























Hano: A ABC,
A= %

AC =117 crom,
AB =125 cToIL
Hariti: CB.

c
pHC.7

Pernexnie:
A ABC — npAMOYTOIBHBI, T.K. -~ C' = 907, 110 Teopeme ITHdaropa:
AB* = AC*+CB*, =

CB® = AB* - AC?,
CB* =125 -1172,
CB = f(125-11D(125+117) = +/8. 242 = /4. 2. 2.121=4.11= 44(cmonid)
O1BeT: 44 CTOIBL







IlomMmallHee 3agaHue

[lopobpaTb 3aHMMaTenbHbIE,
UCTOpUYeCKne, MexnpeomMmeTHble 3a4a4m,
B peLleHUN KOTOpPbIX NPUMeHseTCcs
Teopema lndcparopa.
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